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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10 horas e 30 
minutos, através de videoconferência (Google Meet), reuniu-se o Colegiado do Programa de 
Pós-Graduação  em Administração  da  Universidade Federal  Rural  do  Semi-Árido (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 8ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte quatro. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo,  coordenador do PPGA, a professora 
Juliana Carvalho  de  Sousa,  o  professor  Thomas  Edson  Espindola  Gonçalo,  o  professor  
Kleber Formiga Miranda e o representante discente Talles Rodrigo Barbosa de Aquino. A 
reunião foi presidida pelo professor Ciro Jose Jardim de Figueiredo, que apresentou a pauta 
com os seguintes pontos: 1. Apreciação e deliberação sobre pedido de aproveitamento de 
créditos; 2. Apreciação e deliberação de relatórios de bolsas; 3. Apreciação e deliberação de 
inclusão  de  coorientação;  4.  Apreciação  e  deliberação  de  banca  de  qualificação;  5.  
Apreciação e deliberação de solicitação de trancamento;  6.  Apreciação e deliberação de 
relatório  do  docente  visitante.  Outras  ocorrências.  A  pauta  foi  lida  e  aprovada  por  
unanimidade  dando  sequência  à  reunião  com a  discussão  dos  pontos.1.  Apreciação  e  
deliberação sobre pedido de aproveitamento de créditos. Foram apreciados os pedidos 
de  aproveitamento  de  carga  horária,  sendo  aprovado  para  Camila  Karen  Alves  Pedrosa 
(2024110064) o aproveitamento de 4 créditos referente a disciplina Avanços Metodológicos 
no Apoio Multicritério à Decisão e Aplicações, cursada no Programa de Pós-Graduação em 
Engenharia de Produção da Universidade Federal de Pernambuco – UFPE e para Francisco 
das Chagas Bezerra Neto (2024110166) autorizado o aproveitamento de 8 créditos referente 
às  disciplinas  Empreendedorismo  e  Gestão  em Sistemas  Agroindustriais  cursadas  junto  
Mestrado Profissional  em Sistemas Agroindustriais da  Universidade Federal  de Campina 
Grande.  2.  Apreciação  e  deliberação  de  relatórios  de  bolsas.  Foram  apreciados  os  
relatórios e estágio encaminhado pelos bolsistas. O professor Ciro informou que a discente 
Jéssica pediu  desligamento da bolsa,  tendo sido feito o remanejamento da bolsa para a 
discente  na  fila  de  espera.  Os  relatórios  foram colocados em votação  e  aprovados  por  
unanimidade 3. Apreciação e deliberação de inclusão de coorientação. O pedido foi feito 
pela docente ANA MARIA MAGALHÃES, orientadora do discente JERDMILER GOMES DE 
PAIVA,  solicitando  a  inclusão  da  docente  SUELY  XAVIER  DOS  SANTOS  como  co-
orientadora  devido  a  similaridades  dos  temas  de  pesquisa.  O  ponto  foi  colocado  em  
discussão  e  depois  em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade   4.  Apreciação  e  
deliberação de banca de qualificação. Eronildes Zacarias da Costa Filho e Ana Karenine 
de Oliveira Soares. O professor Ciro apresentou a documentação, estando de acordo com as 
normas  regimentais,  o  ponto  foi  colocado  em votação  e  aprovado  por  unanimidade.  5.  
Apreciação  e  deliberação  de  solicitação  de  trancamento.  Foi  apresentado  o  
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Requerimento  apresentado  pelo  aluno  Adosmiro  Felipe  Santiago  Filho  solicitando  
trancamento de curso, sendo aprovado pelos presentes.  6. Apreciação e deliberação de 
relatório  do  docente  visitante.  Apresentação  do  Relatório  de  Atividades  do  professor  
Guilherme  Smaniotto  Tres,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  Outras  ocorrências.  Em  
outras ocorrências o professor Ciro explicou que havia uma demanda com relação a troca de 
rubricas para atender o pedido de viagem de campo solicitado pela professora Elisabeth. O 
professor Kleber sugeriu uma nova reunião para deliberar sobre o tema, ficando para ser 
decidido em reunião extraordinária. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, 
Ciro José Jardim de Figueiredo,  agradeceu a presença de todos e  deu por encerrada a 
reunião. E eu, Edvania Nogueira de Araújo, lavrei a presente ata através da gravação da 
reunião  disponibilizada  pela  Coordenação  do  Programa  de  Pós-Graduação  em  
Administração  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelos  demais  
presentes na reunião. Mossoró/RN, vinte e três de agosto de dois mil e vinte quatro.
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